

# 监督的讯息（2020年 8月12日）

信德帮助我们发现所有一切情况中所隐藏的益处，即使那些情况是痛苦的。就如范康仁蒙席以圣保禄的话勉励我们：「天主使一切协助那些爱他的人.....获得益处。」

2020年8月12日

发自邦不隆那，2020年8月12日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

近几个月，特别是在全球疫情爆发之后，我们常听到「一切都会好的」这句话。很多时候，这仅仅是一种在困难的时刻陪伴他人的方式。但它也可以有更深刻的含义：那些圣施礼华以比较简短的方式用作自己短颂的 *omnia in bonum*，即圣保禄所说的：「天主使一切协助那些爱他的人……获得益处。」（罗八28）

我们不一定能立刻看到这种益处。很多时候我们甚至不能理解。尝试靠近天主并不会让我们免除那些正常的疲倦、困惑以及生活的痛苦；但这种与天主的接近却可以让我们用完全不同的态度去生活。在这几天，我们也同心感受黎巴嫩的伤痛，以它作为我们的祈祷，为了那些去世的人及他们的家人，为许许多多其他的人以及这个国家的稳定。

在他人和自我的痛苦面前，借着心灵的皈依 — 对天主及众人的爱 — 真正去说 *omnia in bonum*，是关乎信德以及我们对这份信德的回应。有这份信德，我们甚至可以协同以某种方式去实现这个益处。

因此，如果有时候我们发现我们的信德很小，让我们以完全的信心去祈求：主，请加强我们的信德（见 谷十七5），而借着信德我们会有爱德，而有了爱德，我们也就有了希望和喜乐。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

[zhs/article/mensaje-prelado-opus-dei-12-agosto-2020/](https://zhs/article/mensaje-prelado-opus-dei-12-agosto-2020/) (2026年1月26日)